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Protokół nr 61.2025 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 18 lutego 2025 roku 

 

W dniu 18 lutego 2025 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
alei Niepodległości 33/35 o godzinie 900 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

Ad pkt 1 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–(zał. nr 2), który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w Pile o zmianę planu 

finansowego wydatków, polegającą na jego zmniejszeniu o kwotę 7 000,00 zł 
– (zał. nr 3). 

3. Informacja o zadaniach wykonanych w roku 2024 przez Powiatowy Zespół do 
spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Pile w zakresie orzekania  
o niepełnosprawności i stopniu niepełnosprawności oraz wystawianiu kart 
parkingowych i legitymacji dokumentujących niepełnosprawność lub stopień 
niepełnosprawności– (zał. nr 4). 

4. Wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania  
o Niepełnosprawności w Pile  o zmianę planu finansowego, polegającą na jego 
zwiększeniu o kwotę 12 019,16 zł po stronie dochodów i wydatków – (zał. nr 5). 

5. Sprawozdanie  roczne z wykonania planu finansowego za rok 2024 Powiatowej  
i  Miejskiej Biblioteki Publicznej w Pile im. Pantaleona Szumana w Pile 
– (zał. nr 6). 

6. Sprawozdanie  roczne z wykonania planu finansowego za rok 2024 Biura Wystaw 
Artystycznych Powiatu Pilskiego w Pile– (zał. nr 7). 

7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia przez Powiat 
Pilski do naboru wniosków na przedsięwzięcia w zakresie edukacji ekologicznej  
o dofinansowanie ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska  
i Gospodarki Wodnej w Poznaniu– (zał. nr 8). 

8. Informacja o realizacji zawartych umów na zadania zlecone w zakresie kultury, 
kultury fizycznej i turystyki za rok 2024– (zał. nr 9). 

9. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Rektora 
Akademii Nauk Stosowanych im. Stanisława Staszica w Pile dotyczącego 
wsparcia Chóru Uczelni w kwocie 30 000,00 zł– (zał. nr 10). 

10. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu  środków w  kwocie 
23 029,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 11). 

11. Wniosek Kierownika Środowiskowego Domu Samopomocy CARITAS w Pile  
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
23 724,60 zł– (zał. nr 12). 
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12. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę 
planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę  
18 098,00 zł– (zał. nr 13). 

13. Wniosek Dyrektora Biura Kadr i Płac o zmianę planu finansowego, polegającą na 
jego zwiększeniu o kwotę 64 381,88 zł po stronie dochodów i 264 195,33 zł po 
stronie wydatków oraz zmianę WPF – (zał. nr 14). 

14. Wniosek Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica  
o wyrażenie zgody na dokonanie cesji wierzytelności przyszłych; projekt uchwały 
Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na 
dokonanie cesji wierzytelności przyszłych Szpitala Specjalistycznego w Pile  
im. Stanisława Staszica– (zał. nr 15). 

15. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie określenia szczegółowych 
warunków korzystania z nieruchomości stanowiących własność Powiatu Pilskiego, 
oddanych w trwały zarząd powiatowym jednostkom organizacyjnym– (zał. nr 16). 

16. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie 
od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu– (zał. nr 17). 

17. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie 
pisma Najemcy o zastosowanie maksymalnie preferencyjnej stawki czynszu za 
wynajmowane pomieszczenia w budynku położonym w Pile przy alei Wojska 
Polskiego 49B– (zał. nr 18). 

18. Wniosek Dyrektora Wydziału Administracyjnego o wyrażenie zgody na 
złomowanie trzech pojazdów, które decyzją sądu przepadły na rzecz Powiatu 
Pilskiego– (zał. nr 19). 

19. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia Powiatu 
Pilskiego do naboru Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej w Poznaniu na przedsięwzięcia z zakresu edukacji ekologicznej na 2025 
rok– (zał. nr 20). 

20. Analiza zasadności przystąpienia przez Powiat Pilski do Programu rozwoju 
infrastruktury sportowej w województwach – (zał. nr 21). 

21. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 
trybu udzielania i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości 
pobrania i wykorzystania dotacji udzielanych z budżetu Powiatu Pilskiego dla 
publicznych i niepublicznych szkół i placówek  prowadzonych  przez   osoby   
fizyczne i osoby prawne niebędące jednostkami samorządu terytorialnego 
– (zał. nr 22). 

22. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zamiaru wyłączenia Technikum Nr 
6 w Pile z Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile i jego likwidacji oraz 
rozwiązania Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile– (zał. nr 23). 

23. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zamiaru przekształcenia placówki 
poprzez utworzenie dodatkowej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, 
wychowawczych i opiekuńczych dla Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego  
w Łobżenicy– (zał. nr 24). 

24. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia przez Powiat 
Pilski do realizacji przedsięwzięcia pn. „Skrzynka z narzędziami do pracy  
z młodzieżą zagrożoną depresją i problemami emocjonalnymi”, który uzyskał 
dofinansowanie w ramach Programu Erasmus+, Typ Akcji KA210-SCH 
– (zał. nr 25). 
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25. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia przez Powiat 
Pilski do naboru Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej w Poznaniu na przedsięwzięcia z zakresu edukacji ekologicznej na 2025 
rok– (zał. nr 26). 

26. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia Powiatu 
Pilskiego do naboru Zarządu Województwa Wielkopolskiego w ramach Programu 
pn. „Błękitno – zielone inicjatywy dla Wielkopolski” – (zał. nr 27). 

27. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków, 
polegającą na jego zwiększeniu: 

⎯ o kwotę 12 000,00 zł w Liceum Ogólnokształcącym Mistrzostwa 
Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile, 

⎯ 24 000,00 zł w I Liceum Ogólnokształcącym w Pile– (zał. nr 28). 
28. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego wydatków, 

polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 51 600,00 zł między działami, 
rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej w Młodzieżowym Ośrodku 
Wychowawczym w Łobżenicy– (zał. nr 29). 

29. Wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego, polegającą na 
jego zwiększeniu: 

⎯ po stronie dochodów w Wydziale Oświaty o kwotę 52 304,40 zł, 

⎯ po stronie wydatków w Zespole Szkół Budowlanych w Pile o kwotę 
161 454,98 zł, 

⎯  zmianę WPF – (zał. nr 30). 
30. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie rozpatrzenia petycji 

– (zał. nr 31). 
31. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025-2040 
– (zał. nr 32). 

32. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały 
budżetowej na rok 2025– (zał. nr 33). 

33. Przyjęcie protokołu nr 60.2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
12 lutego 2025 r.   

34. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
12 lutego 2025 r.  

35. Sprawy bieżące. 
 

 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu, 
Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają propozycje, bądź uwagi 
do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji 
poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad. 
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Ad pkt 2 
Pan Roman Czerski - Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Pile 
przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego 
zmniejszeniu o kwotę 7 000,00 zł, w związku z pismem Wojewody Wielkopolskiego  
Nr FB-I.3111.23.2025.7 z dnia 6.02.2025 r. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 3 
Pan Andrzej Komisarek – Przewodniczący Powiatowego Zespołu do spraw 
Orzekania o Niepełnosprawności w Pile przedstawił informację o zadaniach 
wykonanych w roku 2024 przez Powiatowy Zespół do spraw Orzekania  
o Niepełnosprawności w Pile w zakresie orzekania o niepełnosprawności  
i stopniu niepełnosprawności oraz wystawianiu kart parkingowych i legitymacji 
dokumentujących niepełnosprawność lub stopień niepełnosprawności. 
Informacja stanowi –(zał. nr 4) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie Informacji. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 
 
Ad pkt 4 
Pan Andrzej Komisarek – Przewodniczący Powiatowego Zespołu do spraw 
Orzekania o Niepełnosprawności w Pile przedstawił wniosek o zmianę planu 
finansowego, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 12 019,16 zł po stronie 
dochodów i wydatków, w związku z otrzymaniem środków na realizację zadań na rzecz 
obywateli Ukrainy, z przeznaczeniem na zakup towarów, leków, żywności, wydawanie 
orzeczeń, kart parkingowych oraz legitymacji, honoraria i wynagrodzenia. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 5 
Pani Joanna Wyrwa – Krzyżańska – Dyrektor Powiatowej i Miejskiej Biblioteki 
Publicznej w Pile im. Pantaleona Szumana w Pile w obecności Pani Magdaleny 
Madej – Szpener – Dyrektora Biura Starosty przedstawiła sprawozdanie  roczne  
z wykonania planu finansowego za rok 2024 Powiatowej i  Miejskiej Biblioteki 
Publicznej w Pile im. Pantaleona Szumana w Pile. 
Sprawozdanie stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie 
sprawozdania. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął sprawozdanie.  
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Ad pkt 6 
Pan Edmund Wolski – Dyrektor Biura Wystaw Artystycznych Powiatu Pilskiego  
w Pile w obecności Pani Magdaleny Madej – Szpener – Dyrektora Biura Starosty 
przedstawił sprawozdanie  roczne z wykonania planu finansowego za rok 2024 Biura 
Wystaw Artystycznych Powiatu Pilskiego w Pile. 
Sprawozdanie stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie 
sprawozdania. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął sprawozdanie.  
 
Ad pkt 7 
Pani Magdalena Madej – Szpener – Dyrektor Biura Starosty przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia przez Powiat Pilski do naboru 
wniosków na przedsięwzięcia w zakresie edukacji ekologicznej o dofinansowanie  
ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej  
w Poznaniu. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 8 
Pani Magdalena Madej – Szpener – Dyrektor Biura Starosty przedstawiła 
informację o realizacji zawartych umów na zadania zlecone w zakresie kultury, kultury 
fizycznej i turystyki za rok 2024. 
Informacja stanowi –(zał. nr 9) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie informacji. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację do wiadomości. 
 
Ad pkt 9 
Pani Magdalena Madej – Szpener – Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek 
o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Rektora Akademii Nauk Stosowanych  
im. Stanisława Staszica w Pile dotyczącego wsparcia Chóru Uczelni w kwocie 
30 000,00 zł, z przeznaczeniem na wyjazd na Międzynarodowy Festiwal Chóralny  
w Wenecji, w ramach promocji Powiatu Pilskiego. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 10 
Pan Filip Perliński - Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Dębnie przedstawił 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu  środków 
w  kwocie 23 029,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem 
na wypłatę dodatkowego wynagrodzenia rocznego dla pracowników. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 11 
Pani Sylwia Niedźwiedzka - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek Kierownika Środowiskowego Domu Samopomocy 
CARITAS w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego 
zwiększeniu o kwotę 23 724,60 zł, w związku z pismem Wojewody Wielkopolskiego  
Nr FB-I.3111.23.2025.7 z dnia 6.02.2025 r. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 12 
Pani Sylwia Niedźwiedzka - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 
jego zwiększeniu o kwotę 18 098,00 zł, w związku z zawartym porozumieniem 
pomiędzy Województwem Pomorskim – Regionalnym Ośrodkiem Polityki Społecznej 
a Powiatem Pilskim w sprawie przyjęcia dziecka do Regionalnej Placówki Opiekuńczo 
– Terapeutycznej w Gdańsku oraz warunków jego pobytu i wysokości wydatków na 
jego opiekę i wychowanie. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 13) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 13 
Pani Joanna Markiewicz - Dyrektor Biura Kadr i Płac przedstawiła wniosek  
o zmianę planu finansowego, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 64 381,88 zł po 
stronie dochodów i 264 195,33 zł po stronie wydatków, z przeznaczeniem na 
wynagrodzenia osobowe pracowników, składki na ubezpieczenia społeczne, składki 
na Fundusz Pracy, zakup usług pozostałych oraz wpłaty na PPK oraz zmianę WPF na 
zadaniu pn. „Eliminowanie czynników zagrażających zdrowiu w miejscu pracy  
i poprawa ergonomii pracy w Starostwie Powiatowym w Pile”. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 14) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 14 
Pani Marta Wojnar - Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawiła wniosek Dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława 
Staszica o wyrażenie zgody na dokonanie cesji wierzytelności przyszłych. 
Materiał stanowi –(zał. nr 15) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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W ślad za podjętą decyzją, Pani Marta Wojnar - Dyrektor Wydziału Spraw 
Obywatelskich i Bezpieczeństwa przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile 
zmieniającej uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie cesji wierzytelności 
przyszłych Szpitala Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica. 
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu 27 lutego 2025 roku. 
 
Ad pkt 15 
Pani Małgorzaty Maczan – Dyrektora Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie określenia szczegółowych warunków 
korzystania z nieruchomości stanowiących własność Powiatu Pilskiego, oddanych  
w trwały zarząd powiatowym jednostkom organizacyjnym. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu 27 lutego 2025 roku. 
 
Ad pkt 16 
Pani Joanna Kaufka – Zastępca Dyrektora Wydziału Nieruchomości w obecności 
Pani Małgorzaty Maczan – Dyrektora Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 
obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 17) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu 27 lutego 2025 roku. 
 
Ad pkt 17 
Pani Joanna Kaufka – Zastępca Dyrektora Wydziału Nieruchomości w obecności 
Pani Małgorzaty Maczan – Dyrektora Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Najemcy o zastosowanie maksymalnie 
preferencyjnej stawki czynszu za wynajmowane pomieszczenie nr 46 w budynku 
położonym w Pile przy alei Wojska Polskiego 49B. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 18) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, wyrażając zgodę 
na zastosowanie maksymalnie preferencyjnej stawki czynszu za wynajmowane 
pomieszczenie nr 46 w budynku położnym w Pile przy alei Wojska Polskiego  
49 B na okres od dnia 1 lutego 2025 r do 31 marca 2025 r.,  zobowiązując Najemcę 
do spłaty zaległości do dnia 31 marca 2025 r. 
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Ad pkt 18 
Pani Krystyna Dumza – Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawiła 
wniosek o wyrażenie zgody na złomowanie trzech pojazdów (samochodu marki Audi 
A4, Peugeot, Ford Mondeo), które decyzją sądu przepadły na rzecz Powiatu Pilskiego. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 19) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 19 
Pani Krystyna Dumza – Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia Powiatu Pilskiego do 
naboru Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej  
w Poznaniu na przedsięwzięcia z zakresu edukacji ekologicznej na 2025 rok. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 20) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 20 
Pani Karolina Szambelańczyk – Dyrektor Wydziału Funduszy Pomocowych  
i Rozwoju przedstawiła analizę zasadności przystąpienia przez Powiat Pilski do 
Programu rozwoju infrastruktury sportowej w województwach. Wnioskodawcą/ 
beneficjentem uprawnionym do uzyskania dofinansowania w ramach programu mogą 
być jednostki samorządu terytorialnego, tj. Powiat Pilski reprezentowany przez Zarząd 
Powiatu. Dofinansowaniem w ramach Programu, mogą być objęte zadania 
inwestycyjne dotyczące budowy, przebudowy lub modernizacji niemalże wszystkich 
rodzajów obiektów sportowych. Powstałe obiekty sportowe muszą mieć charakter 
ogólnodostępny. Dodatkowo w przypadku obiektów zewnętrznych, wnioskodawcy 
powinni dołożyć wszelkich starań, aby dostęp do nich, w szczególności dla dzieci  
i młodzieży, był nieodpłatny. Ogólnodostępność nie wyklucza pobierania opłat za 
użytkowanie w umiarkowanej wysokości. 
Materiał stanowi –(zał. nr 21) do protokołu.  
Członkowie Zarządu Powiatu wyrazili chęć przystąpienia przez Powiat Pilski do 

Programu rozwoju infrastruktury sportowej w województwach. 

Ad pkt 21 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia trybu 
udzielania i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania  
i wykorzystania dotacji udzielanych z budżetu Powiatu Pilskiego dla publicznych  
i niepublicznych szkół i placówek  prowadzonych  przez   osoby   fizyczne i osoby 
prawne niebędące jednostkami samorządu terytorialnego. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 22) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu 27 lutego 2025 roku. 
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Ad pkt 22 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zamiaru wyłączenia Technikum Nr 6 
w Pile z Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile i jego likwidacji oraz rozwiązania 
Zespołu Szkół im. Stanisława Staszica w Pile 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 23) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu 27 lutego 2025 roku. 
 
Ad pkt 23 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie zamiaru przekształcenia placówki 
poprzez utworzenie dodatkowej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, 
wychowawczych i opiekuńczych dla Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego  
w Łobżenicy. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 24) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie zdecydowali o rozpatrzeniu projektu ww. uchwały  
na najbliższym posiedzeniu Zarządu, po jego uzupełnieniu. 
 
Ad pkt 24 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia przez Powiat Pilski 
do realizacji przedsięwzięcia pn. „Skrzynka z narzędziami do pracy z młodzieżą 
zagrożoną depresją i problemami emocjonalnymi”, który uzyskał dofinansowanie  
w ramach Programu Erasmus+, Typ Akcji KA210-SCH. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 25) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 25 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia przez Powiat Pilski 
do naboru Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej  
w Poznaniu na przedsięwzięcia z zakresu edukacji ekologicznej na 2025 rok. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 26) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Ad pkt 26 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie przystąpienia Powiatu Pilskiego do 
naboru Zarządu Województwa Wielkopolskiego w ramach Programu pn. „Błękitno – 
zielone inicjatywy dla Wielkopolski”. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 27) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 27 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu: 

⎯ o kwotę 12 000,00 zł w Liceum Ogólnokształcącym Mistrzostwa 
Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile,  

⎯ 24 000,00 zł w I Liceum Ogólnokształcącym w Pile, na zakup materiałów  
i wyposażenia. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 28) do protokołu. 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
zaproponowała nie zwiększać planu finansowego w Liceum Ogólnokształcącym 
Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej w Pile oraz w I Liceum Ogólnokształcącym 
w Pile a wnioski Dyrektorzy ww. szkół mogą złożyć w miesiącu kwietniu, po 
wprowadzeniu wolnych środków.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku, 
zgodnie z propozycją Pani Skarbnik. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie rozpatrzył wniosek, zgodnie  
z propozycją Pani Skarbnik. 

 
Ad pkt 28 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków 
w kwocie 51 600,00 zł między działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji 
budżetowej w Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym w Łobżenicy,  
z przeznaczeniem na wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych, w tym środki na 
przebudowę instalacji monitoringu w budynku szkolno-administracyjnym  
i dostosowanie go do obowiązujących przepisów prawa, opłaty na rzecz jednostek 
budżetowych samorządu terytorialnego, w związku z wywozem odpadów 
komunalnych z hali sportowej przy Młodzieżowym Ośrodku Wychowawczym  
w Łobżenicy, szkolenia pracowników niebędących członkami korpusu służby cywilnej, 
na przebudowę monitoringu w budynku internatu Młodzieżowego Ośrodka 
Wychowawczego w Łobżenicy. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 29) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Ad pkt 29 
Pani Monika Marchut – Grzybowska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła 
wniosek Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę planu finansowego, polegającą na jego 
zwiększeniu: 

⎯ po stronie dochodów w Wydziale Oświaty o kwotę 52 304,40 zł, 

⎯ po stronie wydatków w Zespole Szkół Budowlanych w Pile o kwotę 
161 454,98 zł 

⎯ zmianę WPF, w związku z realizacją projektu ERASMUS+ pn. „Mistrz 
zarządzania energią – energia odnawialna w praktyce”. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 30) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 30 
Pani Monika Szymczak – Dyrektora Wydziału Organizacyjnego przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie rozpatrzenia petycji. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 31) do protokołu.  
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod  głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 31 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2025-2040. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 32) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu 27 lutego 2025 roku. 
 
Ad pkt 32 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2025. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 33) do protokołu.   
Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski poddał pod głosowanie pozytywne 
zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w dniu 27 lutego 2025 roku. 
 
Ad pkt 33 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 60.2025 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 12 lutego 2025 r.   
 
 
 



 
 

12 
 

Ad pkt 34 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 12 lutego 2025 r.  
 
Ad pkt 35 
Sprawy bieżące. 
 
 

Pan Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski zamknął posiedzenie Zarządu  

o godz. 1110. 

 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 26 lutego 2025 r.  

 

 

    Protokół sporządziła:                 STAROSTA PILSKI 

     /-/                    /-/  

  Małgorzata Kaczmarek                    Rafał Zdzierela                 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  SKARBNIK     SEKRETARZ 
              POWIATU PILSKIEGO          POWIATU PILSKIEGO 
     /-/              /-/ 
       Sonia Wojciechowska – Wiśniewska           Wioleta Kaczmarek 

 

 


